



Сотрудники следственного управления рассказали студентам о профессии следователя-криминалиста



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области провели занятие для студентов Балаковского филиала ФГБОУ ВО «СГЮА» по случаю дня создания криминалистической службы.

Слушателям рассказали, что работа следователей-криминалистов на протяжении нескольких лет неизменна. В любое время суток они выезжают на места преступлений, ведут кропотливую работу по поиску и сбору доказательств, оказывают помощь в расследовании уголовных дел следователям.

В ходе занятия также рассказано о роли следователя-криминалиста и применяемой им криминалистической технике при осуществлении предварительного следствия и продемонстрирован криминалистический чемодан.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Студентам понравилось проведенное занятие, было задано много вопросов, в том числе о раскрытых уголовных делах следственными органами. Директором Балаковского филиала ФГБОУ ВО «СГЮА» сотрудникам вручено благодарственное письмо за плодотворное сотрудничество.

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/folder/877188/item/1735650>